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Αγιασμός έναρξης μαθημάτων στο Κοινωνικό 
Φροντιστήριο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Περιστερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Περιστερίου

Σε χαρμόσυνο κλίμα τελέσθηκε ο Αγιασμός, για την έναρξη των 
μαθημάτων, στο Κοινωνικό Φροντιστήριο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Περιστερίου, την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024.
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Την Ακολουθία του Αγιασμού τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κλαυδιουπόλεως 
κ. Ιάκωβος (εκ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Θυατείρων), πλαισιούμενος από τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο του Οικουμενικού Θρόνου, κ. Αθανάσιο 
Μελισσάρη, Αναπληρωτή Καθηγητή του ΕΚΠΑ και από τον Πρωτοσύγκελο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Περιστερίου κ. Άγγελο Ανθόπουλο, συμπροσευχόμενου του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Περιστερίου κ. Γρηγορίου.



Μετά το πέρας του Αγιασμού, οι τελέσαντες την Ιερά Ακολουθία απηύθυναν ευχές 
προς τους παρευρισκόμενους και εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Περιστερίου κ. Γρηγόριος απέδωσε πατρικές ευχές προς τα παιδιά τους γονείς και 
προς όλους τους εθελοντές Καθηγητές και Γραμματείς, τονίζοντας με 
ευγνωμοσύνη το θεάρεστο έργο που επιτελούν επί σειρά ετών.



«Σε αυτό το Κοινωνικό Φροντιστήριο το οποίο είναι από τα καλύτερα της χώρας 
μας, Εκκλησία και εθελοντές καθηγητές γινόμαστε ένα σώμα για ένα κοινό σκοπό· 
για να βοηθήσουμε τα παιδιά μας για να πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους. Σας 
ευχαριστούμε πολύ. Καλωσορίζουμε και τους 7 νέους εθελοντές καθηγητές μας. 
Τους ευχαριστούμε πολύ που ενσωματώνονται με τους παλαιότερους συναδέλφους 
και τους ευχόμαστε να έχουν καλή δύναμη», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος.



Έπειτα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Περιστερίου κ. Γρηγόριος ευχαρίστησε 
τον Υπεύθυνο, Πρωτοπρεσβύτερο Αλέξανδρο Ζαρίκο και τους εθελοντές 
Γραμματείς για την εύρυθμη λειτουργία και οργάνωση του Κοινωνικού 
Φροντιστηρίου.

Τέλος, τον λόγο έλαβε εθελοντής καθηγητής, εκπροσωπώντας τους λοιπούς 35, ο 



οποίος εξέφρασε προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Περιστερίου κ. Γρηγόριο 
και προς τον π. Αλέξανδρο τον ενθουσιασμό και την ικανοποίηση όλων των 
εκπαιδευτικών, που τους προσφέρονται όλα τα απαραίτητα για την ομαλή 
διεξαγωγή της διδακτικής διαδικασίας και επειδή το έργο αυτό εξελίσσεται και 
αναβαθμίζεται μέρα με την ημέρα.


